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RESPOSTA(S) AO(S) RECURSO(S) CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBIETIVA

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 1

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: Quando nas linhas 17 e 18, afirma-se que “As narrativas da ciéncia sdo ouvidas, mas ndo bastam para
induzir comportamentos”, fica evidente que mesmo tendo acesso ao conhecimento cientifico, as pessoas preferem
ndo segui-lo. Desse modo, a alternativa correta é a E. Com base no exposto, a banca indefere os recursos
impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 2

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: Ao afirmar, nas linhas 8 e 9, que “ja ndo esperamos coeréncia ou protecao desses governantes”, o autor
sinaliza que a atitude destes ndo era algo incoerente, pelo contrario, ja era esperada, dada sua conduta prévia.
Logo, a alternativa correta é a B. Com base no exposto, a banca indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 3

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: O uso do acento grave se justifica por causa da transitividade verbal nos dois casos. Tanto na alternativa
B quanto no trecho destacado do texto, os verbos precisam de complemento com preposicdo. Nas demais
alternativas, o referencial é um substantivo ou uma locucao adverbial que independe da transitividade verbal. Com
base no exposto, a banca indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 4

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: O uso de travessdes, no trecho em destaque, justifica-se por se tratar de um comentario adicional do
autor, que pode ser facilmente suprimido. Desse modo, a alternativa correta é a A. Com base no exposto, a banca
indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 5

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: A alternativa correta é a D, ja que “tira-teima”, assim como “bem-estar”, é substantivo composto formado
por justaposicdo. Nas demais alternativas a motivagao do uso de hifen é a prefixagdao. Com base no exposto, a banca
indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 6

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: A presencga do verbo dicendi, antecedendo a expressdo entre aspas, ratifica que esta se configura como
uma forma de discurso direto. Logo, a alternativa correta é a C. Com base no exposto, a banca indefere os recursos
impetrados.
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CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 7

RESULTADO DA ANALISE: DEFERIDO — GABARITO RETIFICADO
PARECER: A alternativa é correta é a A, ja que a expressdo em destaque retoma o problema mencionado no
paragrafo anterior sobre a discrepancia entre o que a ciéncia propaga e o que a sociedade pratica. Com base no
exposto, a banca decide pela retificagao do gabarito.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 8

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: A alternativa correta é a D, pois, dentre as possibilidades ofertadas, o Unico sinbnimo para “cisdao” é a
palavra “separacao”. Com base no exposto, a banca indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAOQ: 9

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: No texto, o agente ao qual a expressdo “suas verdades” estd diretamente relacionada é a “ciéncia”. Logo,
a alternativa correta é a E. Com base no exposto, a banca indefere os recursos impetrados.

CARGO/DISCIPLINA: LINGUA PORTUGUESA — NIVEL E

QUESTAO: 10

RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO
PARECER: O termo “negacionismo” se configura como um caso de neologismo, pois é palavra relativamente recente
no léxico do portugués brasileiro, ainda ndo dicionarizada. Com base no exposto, a banca indefere os recursos
impetrados.




